

01. What was Rajasthan's completed Farmer ID target?

Answer: 9.019 million (90.19 lakh) IDs. [S1]

02. Which North Indian state first met 100% of its Farmer ID target?

Answer: Rajasthan. [S1]

03. What was Rajasthan's national position in meeting 100% of the Farmer ID target?

Answer: Sixth state. [S1]

04. What share of Rajasthan's villages was reported geo-referenced?

Answer: 99%. [S1]

05. Digital crop surveys covered more than how many Rajasthan land parcels?

Answer: 27.2 million (2.72 crore). [S1]

06. Until which date was Rajasthan's special Farmer ID campaign scheduled?

Answer: 30 September 2026. [S1]

07. How many development works were inaugurated or had foundation stones laid at Khairthal?

Answer: 95 works. [S2]

08. What was the stated value of the 95 Khairthal development works?

Answer: ₹117 crore. [S2]

09. How many works had foundation stones laid at Khairthal?

Answer: 72 works. [S2]

10. How many works were inaugurated at Khairthal?

Answer: 23 works. [S2]

Sources

S1. Rajasthan CMO: Farmer Registry and AgriStack

Published 28 Sep 2026; ID campaign scheduled 1-30 Sep

S2. Rajasthan CMO: Khairthal-Tijara development works

Published and programme held 28 Sep 2026

Tap a source entry above to open it. Scheduled future events are not reported as completed.